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ANNEXE 8 : Exercice – Le coefficient de frottement

Nom : ____________________________________                                Date : ____________________



1.
Martial conduit une voiture de 1400 kg. Il actionne les freins sur une route dont le coefficient de frottement cinétique est de 1,35. Quelle est la force de frottement entre la voiture et la route? 

2.
Lucie doit exercer une force horizontale de 45 N pour tirer une boîte de 7,6 kg à une vitesse constante sur une surface horizontale. Quel est le coefficient de frottement cinétique? 

3.
Vincent exerce une force horizontale sur une caisse de 10,0 kg. Le coefficient de frottement statique entre les deux surfaces est de 0,42. Quelle est la force maximale que Vincent peut exercer avant que la caisse ne se mette en mouvement?

4.
Une voiturette a une masse de 2,0 kg. Elle est tirée sur une surface horizontale dont le coefficient de frottement cinétique est de 0,10, avec une force horizontale de 5,0 N. Calcule l'accélération de la voiture.

5.
Isabelle traîne une boîte de 19,0 kg sur le sol  avec une force de 84 N. Cette force est exercée à un angle de 35o au-dessus de l'horizontale. Le coefficient de frottement cinétique entre les deux surfaces est de 0,35. Calcule l'accélération de la boîte.
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